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Snage reda i protivnici obveznog cijepljenja protiv covida-19 sukobili su se u subotu u više

gradova svijeta, a u Ateni i u Parizu policija je upotrijebila suzavac i vodene topove da bi

rastjerala demonstrante.

Treći put u ovom mjesecu ispred grčkog parlamenta u Ateni okupilo se više od 4000 ljudi koji

prosvjeduju protiv cijepljenja nekih skupina radnika kao što su zdravstveni djelatnici i

njegovatelji.

Policijski dužnosnik je rekao da su demonstranti bacali molotovljeve koktele i da je policija

uzvratila suzavcem.

Zbog porasta broja novooboljelih od koronavirusa, Grčka je odlučila uvesti obvezno cijepljenje

za zdravstvene radnike i zaposlenike domova za starije te je pozvala učitelje da se cijepe prije

početka nove školske godine u rujnu.

Osim u Grčkoj, prosvjedi su se održali i u Italiji gdje su tisuće ljudi u subotu izašle na ulice da bi

se usprotivile vladinoj odluci o pooštravanju epidemioloških mjera.

U Rimu je oko 3000 ljudi prosvjedovalo protiv takozvanih ''zelenih propusnica'', odnosno

digitalnih potvrda EU-a o cijepljenju, prenosi novinska agencija ANSA.

Prosvjedi su se održali i u Milanu, Torinu i Napulju, izvijestile su novine Corriere della Sera.

Francuska policija upotrijebila je suzavac kada su u Parizu izbili sukobi s protivnicima obveznog

cijepljenja i epidemioloških mjera, izvijestila je lokalna televizija.

Televizija je prikazala policiju koja pokušava rastjerati prosvjednike u blizini pariške željezničke

stanice Gare Saint-Lazare nakon što su izgurali policijski motor na kojem se nalazilo nekoliko

policajaca.

Na prosvjedu krajnje desnice u zapadnom Parizu, demonstatori protiv epidemioloških mjera

nosili su transparente s natpisom ''Stop diktaturi''.

U planu su prosvjedi diljem Francuske, a neki od gradova u kojima će se održati su Marseille,

Montpellier, Nantes i Toulouse.

Ranije u subotu i u australskim gradovima su se održali prosvjedi protiv strogih ograničenja

nametnutih zbog porasta slučajeva covida-19, javlja BBC.

Tisuće ljudi okupile su se u Sydneyu, a manji prosvjedi održavaju se u Melbourneu i Brisbaneu.

Prosvjednici koračaju središtem Sydneya te uzvikuju "Sloboda!". Policija navodi da je bilo 57

uhićenja.

Oko 13 milijuna Australaca - otprilike polovica populacije - sada je ponovno u karanteni.
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